EXAMEN DE RECUPERACION DE FISICA 20 BACHILLERATO
12 EVALUACION

Nombre:

Apellidos:

1. Un satélite artificial se desplaza una érbita circular a una altura de 500 km sobre
la superficie de la Tierra. Calcula: (2p)
a) Lavelocidad orbital del satélite.
b) El periodo de revolucion del satélite.
c) Laaceleracion centripeta del satélite.
d) La energia que habria que suministrarle para que escape del campo
gravitatorio terrestre.
Datos: Intensidad de campo gravitatorio sobre la superficie de la Tierra
0o= 9,8 N/kg; Radio de la Tierra, Rt = 6400 km.

2. En el interior de una nave espacial existen cuatro objetos cargados con las
siguientes cargas: 5 uC, =9 uC, 35 uC, —41 uC. Sabiendo que la constante
dieléctrica relativa del medio es 1,5: (2p)

a) Calcula el flujo de campo eléctrico que atraviesa las paredes de la nave.

b) Compara el nimero de lineas de campo que salen de la nave con el
namero de lineas que entran en ella.

Dato: Constante dieléctrica del vacio, ¢ = 8,85-10%* N* m™ C2.

3. Un trozo de chatarra espacial de masa m, se encuentra en reposo a una altura
sobre la superficie terrestre igual al radio terrestre. Halla, despreciando el efecto
de la atmosfera: (2p)

a) La expresion de la velocidad con la que llegara a la superficie terrestre.
b) La expresion de la velocidad con la que habria que lanzarlo desde la
superficie terrestre para que llegase al doble de su altura inicial.

4. Tenemos dos placas metalicas cargadas y separadas 10 cm. ElI campo eléctrico
en la zona comprendida entre ambas placas es uniforme y de mdédulo igual a
200 N/C. Una particula de 0,01 kg de masa y 10* C de carga se suelta, con
velocidad inicial nula, en la placa positiva. Determina: (2p)

a) La aceleracion que experimenta la particula.

b) La diferencia de potencial eléctrico entre las placas.

c) Laenergia cinética de la particula cuando llega a la placa negativa.

d) La cantidad de movimiento de la particula cuando llega a la placa
negativa.

5. (2p)
a) Enuncia las Leyes de Kepler.
b) Relaciona la primera con la conservacion del momento cinético.
c) Utiliza la segunda para demostrar que la velocidad de un planeta es
mayor en el perihelio que en el afelio.
d) Explica mediante la tercera como se puede determinar la masa del Sol.
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